



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 814, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2019

RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO PARA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE EM VAGAS DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Presidente da Comissão do Concurso Público regido pelo Edital 728/2018, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 792/2019 de convocação dos candidatos, por motivo de indisponibilidade de vaga divulgada de **Geografia – Câmpus Itapetininga**.

No item 1. DAS VAGAS

Onde se lê:

Área	Campus	Qtd. Vaga	Carga Horária
Arquitetura	São Paulo	4	40h/s
	Votuporanga	1	40h/s
Biologia	Itapetininga	1	40h/s
	Sorocaba	1	40h/s
Educação Pedagogia	Pirituba	1	40h/s
Eletrônica	Campinas	1	40h/s
Engenharia Civil	Caraguatatuba	1	40h/s
	São Paulo	1	40h/s
	Votuporanga	1	40h/s
Física	Caraguatatuba	1	40h/s
	São Paulo	2	40h/s
Geografia	Araraquara	1	40h/s
	Avaré	1	40h/s
	Itapetininga	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
História	Capivari	1	40h/s
	Itaquaquecetuba	1	40h/s
	Jacaré	1	40h/s



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Informática	Birigui	1	40h/s
	Boituva	1	40h/s
	Campinas	2	40h/s
	Cubatão	2	40h/s
	Piracicaba	1	40h/s
	Suzano	1	40h/s
Letras: Português	Pirituba	1	40h/s
Letras: Português/Espanhol	Capivari	1	40h/s
Letras: Português/Inglês	Cubatão	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
	Barretos	1	40h/s
Matemática	Birigui	1	40h/s
	Campos do Jordão	1	40h/s
	Caraguatatuba	1	40h/s
	Guarulhos	1	40h/s
	Itaquaquecetuba	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
São Roque	1	40h/s	
Química	São José dos Campos	1	40h/s
Sociologia	Capivari	1	40h/s
	São José dos Campos	1	40h/s
	São Paulo	1	40h/s
	Sertãozinho	1	40h/s

Leia-se:

Área	Campus	Qtd. Vaga	Carga Horária
Arquitetura	São Paulo	4	40h/s
	Votuporanga	1	40h/s



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Biologia	Itapetininga	1	40h/s
	Sorocaba	1	40h/s
Educação Pedagogia	Pirituba	1	40h/s
Eletrônica	Campinas	1	40h/s
Engenharia Civil	Caraguatatuba	1	40h/s
	São Paulo	1	40h/s
	Votuporanga	1	40h/s
Física	Caraguatatuba	1	40h/s
	São Paulo	2	40h/s
Geografia	Araraquara	1	40h/s
	Avaré	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
História	Capivari	1	40h/s
	Itaquaquecetuba	1	40h/s
	Jacaréí	1	40h/s
Informática	Birigui	1	40h/s
	Boituva	1	40h/s
	Campinas	2	40h/s
	Cubatão	2	40h/s
	Piracicaba	1	40h/s
	Suzano	1	40h/s
Letras: Português	Pirituba	1	40h/s
Letras: Português/Espanhol	Capivari	1	40h/s
Letras: Português/Inglês	Cubatão	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
	Barretos	1	40h/s
Matemática	Birigui	1	40h/s
	Campos do Jordão	1	40h/s
	Caraguatatuba	1	40h/s



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

	Guarulhos	1	40h/s
	Itaquaquecetuba	1	40h/s
	Pirituba	1	40h/s
	São Roque	1	40h/s
Química	São José dos Campos	1	40h/s
Sociologia	Capivari	1	40h/s
	São José dos Campos	1	40h/s
	São Paulo	1	40h/s
	Sertãozinho	1	40h/s

No ANEXO I:

Onde se lê:

Área: **Geografia**

Ordem de Escolha da Vaga	Concorrência
1	AC
2	PP
3	AC
4	PCD

Leia-se:

Área: **Geografia**

Ordem de Escolha da Vaga	Concorrência
1	AC
2	PP
3	AC

WAGNER FERRAZ CASTRO
Presidente da Comissão do Concurso Público